

Србија и БиХ ће заједно привлачити инвестиције

Влада Србије и Савет министара Босне и Херцеговине договорили су на заједничкој седници у Сарајеву да јачање сарадње и заједничке наступе на економском плану.

На првој заједничкој седници су у фокусу биле економске теме, телекомуникација и побољшање транспортне мреже која повезује две земље.



Договорене су даље активности на изградњи 110кV далековода Љубовија - Братунац, као и то да ће Србија и БиХ заједно аплицирати за грантове из Инвестиционог оквира за Западни Балкан (WBIF).

Како преносе Независне, наглашена је потреба унапређења сарадње БиХ и Србије у регионалним пројектима из области енергетике, заштите природне околине и заштите од природних непогода.

Фокус ће бити на јачању институционалне сарадње формирањем већег броја заједничких привредних друштава, кроз интензивирање институционалних контаката и кроз сарадњу у области промоције инвестиција и извоза и привлачења директних инвестиција.

Теме на седници су били и изградња пруге Београд-Сарајево, пут БиХ-Шабац-Нови Сад, као и други инфраструктурни пројекти, а разговарало се о заједничком планирању и реализацији пројеката које би финансирала ЕУ.

Делегација Србије, предвођена премијером Александром Вучићем, дочекана је уз највише војне и државне почести испред зграде Парламентарне скупштине БиХ, а пре седнице премијер се у одвојеним сусретима састао са председавајућим Савета министара БиХ Денисом Звиздићем и председником Српске демократске странке Младеном Босићем.

Како је раније најављено, две владе потписују четири споразума - Протокол о сарадњи у тражењу несталих особа, Меморандум о разумевању у области телекомуникација, Протокол о сарадњи на очувању моста Мехмед паше Соколовића у Вишеграду, као и Споразум у области заштите животне средине и одрживог развоја.

Вучић је синоћ, по доласку у Сарајево, рекао да очекује да ће седница две владе бити успешна и да ће бити корак ка обезбеђивању боље будућности за људе у Србији и БиХ.

Он је истакао да је Србији регионална стабилност веома важна и да ће Београд учинити све да она буде очувана, као и да две земље морају заједно да граде будућност која ће, верује, бити много боља од оне за коју су многи мислили да им следује.

(Блиц)

Потписани споразуми о извозу наоружана и војне опреме, сарадњи у тражењу несталих, меморандум о разумевању у телекомуникацијама...

По завршетку заједничке седнице Владе Србије Већа министара Босне и Херцеговине ресорни министри потписали су важне споразуме и изразили међусобно задовољство што је до оваког сусрета дошло. Истакнуто је да се економска и свака друга сарадња

наставља, да су два народа готово иста и да су мир и стабилност у региону кључ свега.



Споразуми који су потписани - Споразум о извозу наоружања и војне опреме, Протокол о сарадњи у тражењу несталих особа, Меморандум о разумевању у области телекомуникација, Протокол о сарадњи на поправљању моста Мехмед паше Соколовића у Вишеграду, као и Споразум у области заштите животне средине и одрживог развоја.

Вучић: После 25 година од сукоба, данас држимо заједничку седницу

Премијер Вућић истакао је политички аспект ове седнице, јер је после свих сукоба, данас дошло до заједничке седнице.

- Ова седница је била веома важна, прво са политичког аспекта, јер после 25 година од избијања првих сукоба, данас држимо заједничке седнице извршних органа власти и гледамо у будућност - истакао је Вучић.





